

部分楼盘一个月涨近40%

仙林学区房涨价急吼吼

南京二手房成交数据在回暖，3月份南京二手房成交量为5882套，环比涨幅为83.9%，总体成交均价涨势趋稳。但记者在调查过程中发现，个别片区的二手房成交价陡然上涨，其中位于仙林板块学则路一带的数家楼盘二手房价格涨了30%以上，甚至有二手房一个月内上涨40%之多。 现代快报记者 胡海强

挂牌价上涨明显

房贷持续收紧，南京不动产登记政策风声不断，但仍不能阻止买卖双方的热度。

记者走访了位于仙林的几家中介公司，几乎所有的门店都派出工作人员进行户外房源推荐展示，这些置业顾问工作热情极高，询问房源信息的市民也不在少数。分众房屋的一位门店经理表示，最近几日每日的签单量有所增加，与此同时，交易速度和周期有所增快。“在成交的户型方面有了变化，之前成交房源以片区范围内刚需户型为主，现在以

小换大的改善需求多了起来。另外，由于仙林新房市场的带动，房源挂牌量渐渐多了起来。”他分析说。

记者发现，和这位门店经理所分析的一样，包括分众房屋、裕兴不动产、我爱我家在内的数家中介公司目前所展出的近百套房源中，面积基本都在95m²以上，95m²以下的房源仅为个位数，且挂牌价较高。

在二手房交易价格方面，我爱我家一位置业顾问告诉记者：“从去年12月份开始，一

个月上涨近17%，涨幅最为明显。大部分房源都是从去年开始提价，整体上涨10万~20万元，也有小部分房源出现大幅度上扬。”多家中介公司置业顾问反映，亚东城、东方天郡等楼盘年涨幅都近40%，其中亚东城在去年12月份的18000元/m²的均价瞬间上涨到21000元~22000元/m²的高度，更靠近地铁的东方天郡则上涨到23000元~24000元/m²的水平。“至月底，稀缺的小户型房源还会继续上涨。”分众房屋置业顾问小董告诉记者。

名校催涨二手房

近两年，南京哪个板块房价涨得最凶猛，答案肯定是仙林。

2年前，仙林湖的万科金色领域精装修9900元/m²销售，目前二手房价已经涨至17000元~18000元/m²，涨幅达到了80%左右，而价格突然上涨的原因，很大原因在于去年金陵中学、金中附小学区划定于该板块，房价从13000元/m²升至17000元/m²，并一直维持到现在。

同样，动辄月涨40%，学则路一带的二手房到底有什么法宝？据记者了解，从去年12月份开始，随着南师附中、南师附小

“双学区”利好的定格，学则路一带的二手房一路攀升，在数家二手房交易网上，记者发现亚东城、东方天郡、康桥圣菲、南大和园等都打上了“双学区”的标签；而目前仍有新房在售的苏宁紫金东郡虽属玄武区，但也因传言有名校资源落地而水涨船高，记者了解到，目前该小区一套95m²的房源在中介门店挂牌价就为188万元，均价近两万；除此之外，保利紫晶山、朗诗钟山绿郡二手房价格均破21000元/m²。

“现在大多数房子都在向学区房靠近，凡是能沾点学区边的，都被拿来做宣传。”家住

亚东城的许先生说，2009年他买房子的时候，亚东城均价才6000多元/m²，学则路这一片还没有学区房的影子，现在发展成这样，也是自己没有料到的。“这个地方有学区、有地铁、有配套，房价肯定还要上涨的。”裕兴不动产一位销售人员表示。

对此，资深研究员高峰则认为：“遍地开花的学区房势必会分流稀缺名校的教育资源，从而造成稀释其品牌价值。针对二手的学区房，多数学校对每年的招生区域会适当进行调整，学区房并不是一成不变的。”

板块·最热点

高淳再掀置业潮？ 银四首周数千南京客涌入

银四首周遭遇清明小长假，南京楼市认购同比下跌近两成，然而高淳板块却着实火了一把。记者从高淳雅居乐花园售楼处了解到，从清明小长假至今，已有数千余人涌进售楼处，本周末还将迎来千人看房团。

现代快报记者 戚海芳

成本攀升，南京 客群再外溢

南京房价已连涨23个月，土地价格更是一路走高，不久前江宁东山地价破万，南京主城房价也节节攀升，购房成本走高，让购房者的置业梦变得高不可攀。相比之下，在先后进驻了雅居乐、碧桂园与苏宁置业等品牌房企后，高淳高性价比楼盘显得更“亲民”。

在高淳雅居乐花园售楼处，王先生告诉记者：“我老家在高淳，但在主城区上班，看了雅居乐在南京主城区的几个楼盘，品质不错，但价格太高。最近听说高淳的雅居乐将要开盘，趁假期回来看看，准备入手。”刘女士带着一家老小到案场看房，她表示：“高淳的项目品牌升级比较明显，高淳这边生态环境也好，想买一套改善一下父母的居住环境，自己也有个舒适的空间。”

宁高城际，让“钟摆族”进发高淳

高淳受到南京客群如此密切的关注，究其根源，除了南京房价日益攀升之外，最直接的刺激因素是宁高城际建设的逐步兑现。

据南京地铁运营公司相

关人士透露：“宁高城际一期建设进度已过半，青奥会前建成运营。南延至高淳的二期建设也在加速，有望如期完工。”如果轨道交通线路开通，从新街口乘坐轻轨到高淳仅需要11元，届时从高淳到新街口仅40分钟。这一利好消息让“家住高淳，主城区上班”变成了可能。

此外，新规划中，高淳区未来将规划为江南现代生态休闲科技新城、南京都市圈副中心城市，“慢”都市生活或称为一种时尚。

高淳或将引入 “拉力琅”

高淳国际慢城—固城湖—水乡慢城“慢节奏”生活已得到市民广泛认可。撤县建区一年来，嗅到商机的大牌开发商纷纷进驻高淳楼市，雅居乐、碧桂园与苏宁置业的入驻，品牌叠加效应引发南京客群关注。

在“慢城”生活中，名校学区更为高档居住加分。据高淳雅居乐花园负责人透露：“我们将从南京主城区引入品质名校，让业主的孩子不要输在起跑线上。”据悉，目前项目正在洽谈的品质学区房包括“拉力琅”等。

南京买房，首选“现代快房”

现代快报全媒体读者置业4S服务平台震撼上线
“现代快房”VIP会员招募火爆开启

2014年3月，由《现代快报》倾力打造的“现代快报全媒体读者置业4S服务平台”——“现代快房”现已正式上线，现在报名加入“现代快房”，即可尊享由《现代快报》提供的全城首创、一站式4S买房服务，名额有限，报名从速！



看房、选房、买房、验房、装修一站式参与通道
24小时服务热线：96060
网址：现代快报网 www.xdkb.net 房产频道
官方微博：现代快报全媒体
官方微信：南京买房

